
35 éves jubileumi találkozó Wehrheimben 
NEMZ-KUL-19-0309 pályázati beszámoló 

Népes delegáció látogatott Wehrheimbe, hogy részt vegyen a hesseni kisváros és 
Pilisvörösvár 35 éves baráti kapcsolatának megünneplésén. 

Álmos hajnalon gyülekeztek a vörösvári delegáció tagjai május 3-án, pénteken, hogy 14 órás 
buszozással érjenek el a távoli Wehrheimbe. 1984 óta töretlen barátságot ápol a két település, ezért 
Pilisvörösvár polgármestere, Gromon István a wehrheimi polgármester Gregor Sommer meghívására 
44 fős küldöttség élén utazott a XVI. Apfelblütefest-re, azaz az almavirágzási ünnepre.  

A delegációban a város vezetése mellett helyet kaptak természetesen Pilisvörösvár Német Nemzetiségi 
Táncegyüttesének tagjai, köztük hárman olyanok, akik a legelső alkalommal is ott voltak, és ezzel 
megalapozták a két település barátságát, továbbá a Német Nemzetiségi Fúvószenekar tagjai Feldhoffer 
János vezetésével, a Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltóegyesület képviselői. Jelen lehettek még a 
küldöttségben a város különféle szervezetei, egyesületei, így képviseltethette magát a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat, a Német Nemzetiségi Vegyeskórus, egy-egy igazgató által a helyi illetve 
országos német nemzetiségi önkormányzat fenntartásában működő vörösvári oktatási intézmények, 
illetve azon nyugdíjasaink is, akiknek személyes baráti kapcsolatai is hozzájárultak ehhez a kivételes 
kapcsolathoz.  

A hosszú, fárasztó, ám mégis jó hangulatú utazást követően este érkeztünk meg Wehrheimbe. A 
Limesschuléban elfogyasztott vacsora után került sor a magyar vendégek elhelyezésére. Vendéglátóink 
a vörösvári küldöttség tagjait -a bőség zavarával küzdve- családoknál helyezték el. Gregor Sommer 
polgármester úr elmondása szerint olyan sokan jelentkeztek vendéglátónak, hogy nem jutott 
mindenkinek vendég. Ez bizony manapság már ritkaságszámba megy. Talán ez is mutatja a két 
település emberi kapcsolatokon nyugvó őszinte barátságát. 

Szombat délelőtt a meglepő májusi hidegben (némi reggeli hóesést követően!) az új wehrheimi 
centrumban elhelyezkedő városházán vehettünk részt a hivatalos fogadáson. Ezt követően Gregor 
Sommer tartott érdekes városbemutató sétát. 

A délutánt a német családok és vendégeik ismerkedésére szánták a vendéglátóink. De gyorsan repült 
az idő, mert este már a városi strand területén felállított sátorban ünnepeltünk tovább.  

Gromon István és Gregor Sommer, a testvérvárosok polgármesteri elültették a strand területén a 
barátság fáját, majd folytatódott az ünnepség. Nagyon nagy sikert arattak fúvósaink és táncosaink, 
pedig a kicsi, fűtetlen sátor megnehezítette a dolgukat. Mégis az önfeledt mulatozással záruló esten 
mindenkinek az volt az érzése, mintha csak régi barátok találkoztak volna újra. 

Vasárnap a XVI. Wehrheimi Apfelblütenfest kétnyelvű ökumenikus istentisztelettel kezdődött, majd a 
Pilisvörösvári Nemzetiségi Fúvószenekar adta meg az ünnep alaphangulatát a sátor kisszínpadáról. Az 
egész napos rendezvény során a nagyszínpadon is megmutatta tudását a vörösvári tánccsoport, a 
fúvósaink kíséretében, az előadás ismét nagy sikert aratott. Nem is köszönhettünk volna el szebben és 
őszintébben, mint táncosaink és zenészeink „Bis bald, auf Wiedersehen, es war so wunderschön…“ 
című dalával és koreográfiájával. 

Az utazási költségek egy jó részét a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által nyújtott pályázati 
támogatásból fedeztük, melyet ezúton is köszönünk. 

  



  

  



  

  



  

  


